



Калининградец подозревается в причинении по неосторожности травмы несовершеннолетнему в батутном центре



Следственным отделом по Ленинградскому району города Калининграда СУ СК России по Калининградской области в отношении 30-летнего жителя областного центра возбуждено уголовное дело. Мужчина подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По версии следствия, 26 октября текущего года подозреваемый, находясь в одном из батутных центров Калининграда, во время прыжков на батутной арене, по неосторожности травмировал трехлетнего ребенка. Мальчик в результате неосторожных действий мужчины, не заметившего его во время прыжка с одного батута на другой, получил перелом ноги, повлекший причинение тяжкого вреда здоровью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд экспертиз, допрашиваются свидетели.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Января 2019

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1288769>